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VE

Complexe Formules

De V-eliminatie regel ziet er zo uit.
VX A

= VE
(Alx = 1]

We eisen dat ¢ vrij is voor x in A.
Wat er mis gaat als we dit niet eisen, wordt onmiddellijk duidelijk

uit het volgende voorbeeld:
Vxdy x <
Yy Yy

Goed: dyz<y
vxJyx<y
Fout: dyy<y
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VI

Complexe Formules

De V-introductieregel regel ziet er zo uit.

Alx :=y]

XA "

We eisen:
1. yis vrijis voor x in A,
2. y komt niet vrij voor in een nog openstaande aanname waar
de deelconclusie A[x := y] op gebaseerd is,
3. hetzij y is identiek aan x of y & FV(A).
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Voorwaarde 1+ 2

y is vrijis voor x in A. We kiezen A := Jy Dxy. Complexe Formules
Alx :=y] =3y Dyy.

3y Dyy

Fout: Vx 3y Dxy vE

y komt niet vrij in een nog openstaande aanname waar de
deelconclusie A[x : y] op gebaseerd is. We kiezen A := Qx.

Vx (Px — Qx) e
Py Py — Qy
—E
Qy
Fout: Vx Qx

v
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Voorwaarde 3

Complexe Formules

Hetzij y is identiek aan x of y ¢ FV(A). We kiezen A = Rxy.

Alx :=y] = Ryy.
Vx Rxx
VE
Ry
Vx Rxy |
Fout: Yy Vx Rxy v
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=]

Alx =1t

dx A A

We eisen dat t substitueerbaar is voor x in A.

vy Ryy

Fout: dx Yy Rxy .

A=VyRxy, Alx := y] =Vy Ryy.
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JE

[Alx = y]]

Ix A C £

. y is substitueerbaar voor x in A.
. In het rechter bewijsgedeelte (A[x := y]/C) geldt: y mag niet

vrij voorkomen in een hypothese, anders dan in A[x := y], die
op het moment dat de regel wordt toegepast nog niet is
ingetrokken.

. y isidentiek aan x, of y komt niet vrij voor in A.
. ¥ mag niet vrij voorkomen in C.
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Conditie 1

y is vrij voor x in A.

Fout:

IxVy Px [vy Py]'

vy Py

A:=VyPx, Alx :=y] =VyPy.

3E, 1
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Conditie 2

In het rechter bewijsgedeelte (A[x := y]/C) geldt: y mag niet vrij
voorkomen in een hypothese, anders dan in A[x := y], die op het
moment dat de regel wordt toegepast nog niet is ingetrokken.

Complexe Formules

Fout:
[Py1? [Qy]'
Py A Qy
dx Qx  3x (Px A Qx) jE ]
Ix Px Ix (Px A Qx) "
Ix (Px A Qx)

3E, 2

A:= Qx, A[x := y] := Qy. In de eerste JE komt de variabele y
ook vrij voor in Py. De tweede JE is correct (met A := Px en
Alx := y] := Py. De assumptie Qy is op dit punt opgeheven.)
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Conditie 3

y is identiek aan x, of y komt niet vrij voor in A.

Fout:
[y # ¥
Ixx#y 3Ixx#x j
Ix x # x

E, 1

A= (x#y), Alx =yl =(y # ).
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Conditie 4

y mag niet vrij voorkomen in C.

Fout: 1
Ix Px [Py] -

Py '
Vx Px v

1

A:= Px, A[x := y] := Py. De VI is wel correct.
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Voorbeelden

R

Geldigheid

. Yx (Px — Qx),Vx (Qx — Rx) - Vx (Px — RXx)

. Vx (Px — Qx)

. Vx (Px — Qx),—Vx Qx - =Vx Px
):

FVx Px — Vx Qx

Vx (Px — Qx),3x Px F 3x Qx
Vx (Px Vv Qx) F 3x Px v 3x Qx
Vx Px Vv 3x Qx = 3x (Px Vv Qx)
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